
ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO — 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 50º (Quinquagésima) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/2021-2024 

Aos quatorze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um (14/10/2021), às 19h30m, rcuni:an_'l- 
se na Cdmara de Vereadores do municipio de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério 
Santos da Silva, o 1° (primeiro) Secretério Marques Matheus Tavares Menezes, 0 2° (segundo) Secretario 
Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceigdo, Edson Gil dos Santos, Elson 
Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa.. 
Havendo quérum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessdo. EXPEDIENTE- O 
senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretério fizesse a chamada dos senhores 
vereadores e em seguida a leitura da Ata da 48" (quadragésima oitava) sessão, que apos ser lida, foi 
discutida e aprovada pelos vereadores presentes. O Presidente solicitou que fizesse a leitura das matérias 
e a inscrigdo dos senhores vereadores. Não havendo matérias e não havendo oradores, o Presidente 
passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Nio houve matérias a serem discutidas e votadas. 
EXHJCAAM— O Presidente cedeu a palavra ao vereador Edson Gil, que saudou a todos, 
parabenizou Allysson pela indicação e almeja que a solicitação seja atendida pela gestdo. Edson 
comentou sobre a abertura do campeonato de futebol do municipio e a continuidade nos proximos finais 
de semana; parabenizou a Secretaria de Assisténcia Social pela organização da festa das criangas 
realizada no ginasio de esportes municipal. O vereador também comentou que a gestdo esta 
providenciando o conserto dos transportes que fazem os reparos nas estradas vicinais e espera que tudo 
volte a0 normal após a pandemia. Elson Fernande também fez elogios ao vereador Allysson pela matéria 
apresentada, parabenizou o Secretdrio de Esportes do municipio pelo inicio do campeonato no Pov. 
Lagoas e também a Secretaria de Assisténcia pelo evento do dia das criangas. Elson comentou que foi 
até a sede da Codevasf no municipio de Propria/SE, Jjunto com alguns associados para dar o recebido no 
equipamento para a Associagio do Pov. Rajas. O parlamentar finalizou comentando sobre sua postura politica e social e o respeito que se deve ter com o proximo. Fabiano parabenizou Allysson pela indicação, ao Secretario de Esportes pelo evento e toda comunidade do Pov. Lagoas pelo acolhimento. Parabenizou também a Secretaria de Assisténcia Social pela organizagdo da festa das criangas e a todos 0s professores pelo dia simbólico aos profissionais da categoria, além de informar os dados da vacinação contra a Covid-19. Heraldo Chagas justificou sua auséncia na sessdo da semana anterior, falou sobre o termo de cooperação entre Prefeitura e Deso, parabenizou a gestdo pelo inicio dos reparos da pavimentagdo principalmente no Bairro 25 de Novembro, como também aos setores de transporte e da Saúde pelos atendimentos prestados quando precisou dos auxilios. Heraldo também falou de comentdrios alheios sobre sua pessoa e seu posicionamento politico, e ponderou que mesmo sendo oposição a gestdo, não deixara de elogid-la quando for preciso. José Allyson Bispo agradeceu a aprovagdo da sua proposição, falou dos reparos iniciados no 25 de Novembro e que em breve irar abranger a outras localidades na cidade. Allysson citou o inicio do campeonato de futebol, em seguida explanou sobre o trabalho dos vereadores e da gestdo que deve ser para toda populagdo independentemente de lado partidario, e parabenizou a Secretéria de Assisténcia Social pela festa das criangas no último dia dez do més corrente. Klebson parabenizou Allysson pela indicagdo, agradeceu aos vereadores, todas as pessoas e equipes que compareceram ao Pov. Lagoas para o inicio do evento esportivo. Heraldo Chagas sugeriu a palavra e justificou sua auséncia no evento. Klebson ainda ressaltou a importancia do esporte e lazer para o bem da populagdo e fez algumas cobrangas verbais a Secretaria de Assisténcia Social, sugerindo que avalie a situação de algumas familias que estdo passando por dificuldades. Matheus parabenizou os professores pelo dia simbolico, parabenizou a Secretaria de Assisténcia pela festa em prol das criangas do municipio, ao Secretario de Esportes, todos os colaboradores equipes pela organizagdo e apoio no campeonato, além de parabenizar a comunidade do Pov. Lagoas pela receptividade. Rogério Parabenizou Allysson pela apresentagdo da indicagdo e a
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Secretária de Assistência pelo evento voltado as crianças. Não havendo mais oradores, o Presidente 
declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 14 de outubro de 2021. 
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